#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-12-21

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[0:00] <cwp_aus> wb
[0:00] <Morizu> I dunno, his Steam says he's in Minecraft :P
[0:00] <cwp_aus> he's tinkering in sp
[0:00] <VashTheStampy> ah
[0:00] <Morizu> oh
[0:00] <VashTheStampy> eh
[0:07] <cwp_aus> this is true ^
[0:07] <nogardd> 0.,o
[0:07] <cwp_aus> ?
[0:08] <nogardd> what is true?
[0:08] <nogardd> no longer afk?
[0:08] <cwp_aus> Aye
[0:08] <Morizu> cannot be
[0:08] <nogardd> nice way to start convo XD
[0:08] <nogardd> Y U DO DIS!?
[0:09] <cwp_aus> simply, because I wanted to, ;P
[0:09] <VashTheStampy> welp Im gonna try and get some sleep
[0:09] <nogardd> oke vash
[0:09] <Morizu> Sleep well
[0:09] <cwp_aus> night!
[0:09] <nogardd> see ye later
[0:09] <VashTheStampy> let me know what rob says
[0:10] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[0:10] <nogardd> will do
[0:10] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[0:10] <nogardd> ARGH!!
[0:10] <cwp_aus> oh god
[0:10] <cwp_aus> impecibly timed as always rob
[0:10] <nogardd> XD
[0:10] <roberestarkk> Yay me!
[0:10] <roberestarkk> Whysat?
[0:11] <nogardd> vash was here.
[0:11] <roberestarkk> So?
[0:11] <nogardd> there was a conversation about him becoming lead of abaddon
[0:11] <roberestarkk> I see
[0:11] <nogardd> so he's interested
[0:11] <roberestarkk> did you congratulate him for me?
[0:12] <cwp_aus> basically rob, he wanted to ehar what you thought for some reason
[0:12] <cwp_aus> hear*
[0:12] <nogardd> ^
[0:12] <roberestarkk> ooh
[0:12] <Morizu> Probably to know of you have any objections so his new title wouldnt suddenly be ripeed off him for
[0:13] <Morizu> some strange Rob-reason
[0:13] <roberestarkk> lol
[0:13] <cwp_aus> oh god
[0:13] <Morizu> that what I'd do!
[0:13] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:13] <roberestarkk> Nah, my days of going batshit and attacking people for getting a rank because I didn't
[0:13] <cwp_aus> wb
[0:13] <roberestarkk> believe they should get it are behind me!
[0:13] <nogardd> and probably a little "promotion" would have motivated him even more. but that would be a "no" from
[0:13] <nogardd> rob
[0:14] <Morizu> I'm not convinced
[0:14] <nogardd> and hello baivo
[0:14] <Baivo> Hi ^~^
[0:14] <Morizu> mm yes, a faction leader with a mere B is a bit silly
[0:14] <Morizu> Heya
[0:14] <nogardd> ye know why cm was digging in non authorized for him location? baivo
[0:14] <roberestarkk> Wait, he wanted to be promoted as well?
[0:14] <Baivo> Where abouts?
[0:14] <Morizu> He didnt say that. We did
[0:15] <roberestarkk> y u do dat?
[0:15] <Baivo> I wasn't with him long
[0:15] <Baivo> After you left that is
[0:15] <cwp_aus> I told them a rank up wouldn't ba thing
[0:15] <Baivo> This is?
[0:15] <nogardd> ye
[0:15] <nogardd> ye know why he did this?
[0:15] <Baivo> No idea
[0:16] <nogardd> there's signs specifically saying "mines"
[0:16] <nogardd> ill have to have a convo with him
[0:16] <Baivo> Youd have to ask him
[0:16] <cwp_aus> 'cm'?
[0:16] <nogardd> oke
[0:16] <nogardd> ye
[0:16] <nogardd> lemme check his full name
[0:16] <roberestarkk> 0801
[0:16] <nogardd> cm0801
[0:16] <nogardd> that
[0:16] <cwp_aus> never heard of them
[0:16] <nogardd> baivo, leave it
[0:17] <Baivo> Thought i would repair it for you
[0:17] <nogardd> -.-
[0:17] <Baivo> Sorry D:
[0:17] <Baivo> I wanted to help
[0:17] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[0:17] <Morizu> Nogard prefers to repair his own things. Perfectionist XD
[0:17] <Morizu> Wb!
[0:17] <cwp_aus> wb vash
[0:17] <Baivo> I have a silk touch pick
[0:17] <Baivo> That's how i got the stone
[0:17] <VashTheStampy> a wild rob has appeared
[0:18] <cwp_aus> literally just after you left as you no doubt know
[0:18] <Morizu> I wild Rob had nothing to say about the situation except congratulations
[0:18] <Morizu> A wild*
[0:18] <Morizu> Me no wild Rob
[0:18] <Baivo> Wait what did i miss?
[0:19] <Baivo> Someone ranking up?
[0:19] <nogardd> and wb vash ;P
[0:19] <Morizu> Oh nothing. Just Vash becoming Abaddon leader
[0:19] <Baivo> Wow, really? O.o
[0:19] <Morizu> Yeah!
[0:19] <Baivo> Congrats?
[0:19] <VashTheStampy> yeahh the old leader stole alot from my house
[0:19] <Morizu> We should celebrate
[0:19] <roberestarkk> Ohey Vash
[0:19] <VashTheStampy> hallo
[0:20] <nogardd> old leader?
[0:20] <Morizu> We should make a poll about his promotion
[0:20] <Baivo> psst cuppehw
[0:20] <cwp_aus> yes baivo?
[0:20] <VashTheStampy> wait promoted to what?
[0:20] <Baivo> Did ya get rob's little request from me? ;3
[0:21] <Morizu> I mean, if even TurtleTanx the troll got a T from banned, I think Vash would deserve something at le
[0:21] <cwp_aus> no.....?
[0:21] <Morizu> ast
[0:21] <Baivo> Robb
[0:21] <roberestarkk> He did, he's just pretending
[0:21] <cwp_aus> :?
[0:21] <Morizu> And what's with this new screenshot button!
[0:22] <roberestarkk> there's a new what now?
[0:22] <Baivo> ^
[0:22] <Morizu> < takes a screenie for me!
[0:22] <Baivo> Check your controls config
[0:22] <roberestarkk> That's messed up
[0:22] <nogardd> if ye press <> buttons, it auto takes a screenie crap
[0:22] <Baivo> I'm using voxel
[0:22] <Morizu> meaning that at the end of the day I'm full of unintentional screenies :P
[0:22] <nogardd> i checked mine and it says F2
[0:22] <roberestarkk> Mine is still F2
[0:22] <Baivo> So my screenshots get uploaded straigh to imgur
[0:22] <Morizu> ARGH
[0:22] <VashTheStampy> yeah mine is f2 also
[0:23] <nogardd> just press >< buttons and see
[0:23] <Baivo> I did
[0:23] <Baivo> Nothing
[0:23] <nogardd> nothing happened?
[0:23] <nogardd> ugh...
[0:23] <Morizu> F2 apparently works too
[0:23] <nogardd> mine takes screens all the time and settings show its f2
[0:23] <nogardd> ffs
[0:23] <roberestarkk> Do you have a non-standard US keyboard?
[0:23] <Baivo> ^
[0:23] <Morizu> Scandi here
[0:24] <nogardd> ugh. what does that ahve to do with game options?!
[0:24] <Morizu> But then, it never did this before
[0:24] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[0:24] <nogardd> ^
[0:24] <Baivo> So he WAS pretending
[0:24] <nogardd> 0.,o
[0:24] <Morizu> hmm?
[0:25] <nogardd> who's pretending what?
[0:25] <Baivo> nvm
[0:25] <Baivo> :D
[0:25] <VashTheStampy> hey kag
[0:25] <Kagey180> hey vash
[0:26] <cwp_aus> dw nog, secret terran stuff
[0:26] <Kagey180> quick question is anyone near some trees i could cut for wood?
[0:26] <cwp_aus> yes
[0:27] <Kagey180> fantastic
[0:27] <Kagey180> may i chop some down will replace seedlings of cours
[0:27] <cwp_aus> ofc
[0:27] <Kagey180> have some clay
[0:27] <cwp_aus> :I
[0:27] <Baivo> Did you guys know about the mcmmo wolf summoning?
[0:27] <cwp_aus> yes
[0:27] <Baivo> i didn't :I
[0:27] <Hedriod> yes
[0:28] <cwp_aus> and I'm bum outa gold
[0:28] <cwp_aus> dangit
[0:28] <cwp_aus> mining time
[0:28] <Baivo> lemem check my stocks
[0:28] <Baivo> I've got a stack and a half for you
[0:28] <Baivo> Want it?
[0:29] <cwp_aus> that'd be amazing
[0:29] <Baivo> I'll go mining afterwards as welll
[0:29] <cwp_aus> get me about halfway from the lumberyard to you
[0:29] <Baivo> tp me?
[0:29] <Kagey180> thanks cwo if u want any clay let me know
[0:29] <Kagey180> *cwp
[0:29] <cwp_aus> sure, :P
[0:29] <cwp_aus> thanks baivo
[0:29] <Baivo> np
[0:31] <Baivo> wow
[0:31] <Baivo> i dug straight down and hit diamonds
[0:31] <Baivo> :I
[0:31] <cwp_aus> gg baivo
[0:32] <Baivo> Then fell in lava
[0:32] <Baivo> Nice
[0:32] <Baivo> I officially love this armour
[0:34] <Baivo> holy crap
[0:34] <Baivo> 2 veins of diamond produces 33 diamonds
[0:34] <Baivo> i love this pickaxe
[0:34] <nogardd> haha
[0:34] <nogardd> thats how fortune works XD
[0:34] <Baivo> jesus christ
[0:35] <Baivo> mining 5 minutes = 50 diamonds
[0:35] * Kagey180 (Kagey180@?2Kagey180?r) Quit (?eKagey180 left the game.)
[0:35] <Baivo> wb
[0:35] <VashTheStampy> theeeenks
[0:36] <nogardd> 0.,o
[0:40] <Baivo> Finally, gold
[0:42] <roberestarkk> They're plotting something!
[0:42] <roberestarkk> I just KNOW IT!
[0:42] <Baivo> ME TOO
[0:42] <cwp_aus> IKR
[0:42] <Baivo> Starts with an S and rhymes with T-Rex!
[0:42] <roberestarkk> LOL Baivo
[0:42] <Baivo> KILL THEM ALL
[0:42] <nogardd> IM PLOTTIN!!!
[0:42] <Baivo> I'M BAIVO
[0:42] <nogardd> making bridge
[0:42] <nogardd> XD
[0:44] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[0:44] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[0:45] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:45] <VashTheStampy> what even
[0:45] <Baivo> I blame rob
[0:45] <nogardd> server restart i believe
[0:45] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[0:45] <nogardd> think he said it auto does that
[0:45] <Baivo> We would have been alerted
[0:45] <roberestarkk> Mybad!
[0:45] <Baivo> TOLD YOU
[0:45] <nogardd> or its his fault
[0:45] <Baivo> HA
[0:45] <Baivo> It's rob, like, 97% of the time
[0:46] <roberestarkk> Heh yeah
[0:48] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[0:48] <Baivo> Wb
[0:48] <cwp_aus> too pro rob
[0:50] <Baivo> Oh, one more thing cwp
[0:50] <cwp_aus> yes?
[0:50] <Baivo> Once we get thsi rail system in
[0:50] <cwp_aus> aye?
[0:50] <Baivo> Start sending all your busted up tools and armor to marinaqua
[0:50] <Baivo> I'll repair them all
[0:50] <Baivo> Enchanted ones too
[0:51] <cwp_aus> Perfect use for the planned freight system!
[0:51] <Baivo> Aye
[0:51] <cwp_aus> yay!
[0:51] <cwp_aus> main line is almost there tho
[0:51] <Baivo> I'll try and send each shipment back with potions
[0:52] <cwp_aus> about 300 out
[0:52] <Baivo> I haven't run into silverfish for a while
[0:52] <Baivo> Cool
[0:52] <Baivo> ermahgerd emrerlds
[0:52] <nogardd> ye run into them in emerald places
[0:53] <Baivo> ^
[0:53] <Baivo> I mean, i hit them
[0:53] <nogardd> extreme something.
[0:53] <nogardd> hills
[0:53] <Baivo> I hadn't seen them in a while
[0:53] <Baivo> extreme hills
[0:53] <nogardd> or whatnot
[0:53] <cwp_aus> he's in one nog
[0:53] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[0:53] <cwp_aus> part of marinaqua is extreme hills, :P
[0:53] <nogardd> i think they appear when there's emeralds close. im not sure
[0:53] <Baivo> They do
[0:53] <Baivo> The blocks do
[0:53] <nogardd> just suspecting as i have seen mori mining
[0:54] <Baivo> Holy gold
[0:55] <Baivo> That will do for now
[0:55] <cwp_aus> brb
[1:02] <nogardd> so silent
[1:02] <cwp_aus> prepping to go mining
[1:02] <Baivo> And you had to ruin it
[1:02] <Baivo> x3
[1:02] <Baivo> I am joke
[1:02] <Hedriod> true
[1:03] <Baivo> I've just finished mining, now collecting som obsidian
[1:03] <roberestarkk> I'm fiddling with my fancy new Minecart Transit System!
[1:03] <roberestarkk> It's FANCY!
[1:03] <cwp_aus> noice
[1:03] <nogardd> guys, advice for all of ye. if ye planning to build epic build, never do in in diagonal
[1:03] <Baivo> diagonal is too fiddly
[1:03] <cwp_aus> lol
[1:03] <nogardd> its difficult, plus, rob would hate if he had to copy paste it
[1:03] <nogardd> XD
[1:03] <nogardd> or invert
[1:05] <roberestarkk> Indeed
[1:05] <roberestarkk> inverting is a pita
[1:05] <cwp_aus> casually finding a spawner
[1:06] <Baivo> Got 42 gold for ya
[1:06] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[1:06] <Baivo> wb
[1:06] <Morizu> Cheers!
[1:06] <cwp_aus> chuck er in the chest as misten baivo
[1:06] <roberestarkk> Anyone wanna test my prototype Fancy Automated Rail System!?
[1:06] <Baivo> I might not get there for a while
[1:06] <Baivo> I need to make a nether trip
[1:06] <Morizu> mememeee! Please pick meeeeee!
[1:07] <cwp_aus> all good baivo
[1:07] <Baivo> My portal back takes me just outside of misten
[1:07] <Baivo> I'll be there when i finish
[1:07] <cwp_aus> k, :P
[1:07] <roberestarkk> Any takers!?
[1:07] <Baivo> make that a stack and a half
[1:07] <Morizu> ME DAMMIT
[1:07] <roberestarkk> Oh Mori!
[1:07] <Baivo> Sorry rob
[1:07] <Morizu> !!!
[1:07] <roberestarkk> Sorry I got distracted
[1:08] <cwp_aus> ?flok vah koor
[1:08] <nogardd> look va poor
[1:08] <nogardd> idk nvm
[1:08] <cwp_aus> xD
[1:08] <Baivo> yolo toor shul
[1:08] <nogardd> -.-
[1:09] <nogardd> yo what im sorry?
[1:09] <roberestarkk> Mkay so! You pick a destination from the buttons
[1:09] <roberestarkk> and then you get in the cart and press the start button!
[1:09] <Morizu> MUSHROOM TEST SHOP!
[1:09] <Morizu> wheeee
[1:10] <Morizu> It tooketed me!
[1:11] <Morizu> what if the incoming and outgoing carts collide at the station?
[1:11] <Baivo> Chaos
[1:11] <Morizu> OHGOD
[1:11] <roberestarkk> bad things happen
[1:11] <Morizu> I'm stuck at the crossroad
[1:11] <roberestarkk> they bounce off each other and go in the other direction
[1:11] <roberestarkk> No, that's on purpose
[1:11] <roberestarkk> you have to choose a direction
[1:12] <Morizu> but I's not moving :/
[1:12] <roberestarkk> press 'w'
[1:12] <Morizu> had to push the train :|
[1:12] <roberestarkk> no, you press w while inside and it goes where you're looking
[1:13] <Morizu> same thing :P
[1:13] <roberestarkk> no it isn't :P
[1:13] <Morizu> I shall rate this experience 4 and ask for refunds
[1:13] <Morizu> !
[1:13] <Morizu> The cart escaped!
[1:13] <roberestarkk> well I shan't invite you back then!
[1:13] <Baivo> :O
[1:13] <Morizu> Awwww
[1:13] <roberestarkk> Dinnertime!
[1:14] <Morizu> Heyyy
[1:14] <Morizu> You cant leave me here cartless! :P
[1:14] <cwp_aus> Rob and Co takes no responsibility for the safety and/or enjoyment of it's patrons
[1:14] <Morizu> Well I can see that!
[1:14] <roberestarkk> You shouldn't have left the cart, dont you have safety there in FInland?
[1:14] <Baivo> #rekt
[1:14] <cwp_aus> any and all complaints will be flat out ignored and thrown into the nearest waste paper recipticle
[1:14] <Morizu> I exited at the stop, and it ran away!
[1:14] <Baivo> I found a thing
[1:14] <roberestarkk> Keep yoself inside the cart while it's moving yo
[1:15] <Morizu> it wasnt moving yo
[1:15] <roberestarkk> Only exit at stations
[1:15] <Morizu> I did!
[1:15] <roberestarkk> junctions are not stations, all interactions there should be done from within the cart
[1:15] <Morizu> Blaming customer when company's shit doesnt work properly -.-
[1:15] <Baivo> careful there m80
[1:15] <Morizu> Feel free to come see where I exited!
[1:15] <cwp_aus> lol mori
[1:16] <Baivo> WARTS
[1:20] <Baivo> Gold's in the chest
[1:20] <cwp_aus> thankye
[1:20] <cwp_aus> still trying to find a good cave -.-
[1:20] <cwp_aus> that hasn't been looted
[1:23] <cwp_aus> 25 lapis from one block, gg
[1:24] <cwp_aus> ore*
[1:25] <Morizu> So what does one have to do here to get the Trusted status?
[1:25] <VashTheStampy> indeed
[1:25] <cwp_aus> Be trusted to the administration
[1:25] <cwp_aus> the rank is given out to people who we collectively trust at our own discretion'
[1:25] <Morizu> Any particular reason why the administration doesnt find me trustworthy?
[1:26] <VashTheStampy> same
[1:26] <Baivo> Because you touch yourself at night
[1:26] <nogardd> ./slap Baivo
[1:26] <Morizu> Excuse me?
[1:26] <cwp_aus> any particular reason I don't find baivo trusted?
[1:26] <nogardd> watch how ye talk to my gf baivo
[1:26] <Morizu> Is that the way you talk to women?
[1:26] <Baivo> I was talking to vash
[1:26] <Baivo> gosh
[1:26] <nogardd> -.-
[1:26] <cwp_aus> point is
[1:26] <nogardd> specify next time. baivo
[1:26] <cwp_aus> We may trust you
[1:26] <Baivo> Will do cap'n
[1:27] <Baivo> Sorry D:
[1:27] <cwp_aus> just because you don't have the rank doesn't mean we don't
[1:27] <nogardd> apology accepted ^^
[1:27] <Baivo> :D
[1:27] <cwp_aus> I trust a lot of people to be honest but then what value would it have if everyone were trusted?
[1:27] <Baivo> ^^
[1:27] <Morizu> It just feels strange to me that my BF got it out of blue and I apparently won't
[1:28] <VashTheStampy> But you trusted me enough to be leader?
[1:28] <cwp_aus> once again vash
[1:28] <cwp_aus> I trust a lot of people to be honest but then what value would it have if everyone were trusted?
[1:28] <cwp_aus> I trust you too but ^
[1:28] <Baivo> Step 1: Don't ask about the rank
[1:28] <cwp_aus> baivo also has a point
[1:29] <Hedriod> Step 2: Ask for rank
[1:29] <Baivo> Step 3: banned
[1:29] <nogardd> ty baivo we got it but noone asked so far
[1:29] <cwp_aus> I did say, 'at out discretion'
[1:29] <nogardd> they are asking questions, not begging for ranks
[1:29] <cwp_aus> our*
[1:29] <Morizu> Understood. What's the value of trusted if there's no one to feel left out
[1:29] <Baivo> I understand that
[1:29] <Baivo> I still like the old application system
[1:29] <Baivo> But i understand the change
[1:29] <Hedriod> Step 4: No one gets banned for that so continue asking
[1:29] <cwp_aus> I hardly think thats what I'm conveying morizu
[1:29] <Morizu> I've been building for this server for months without ever doing anything punishable. Just saying
[1:29] <nogardd> ranks are already bringing confusion XD
[1:30] <cwp_aus> nog this is the exact system we used before factions
[1:30] <nogardd> i understand, and am not complaining
[1:30] <cwp_aus> the exact system we've used for 4 years with slow modifications and addition of new ranks
[1:30] <nogardd> is there apost on forums about ranking systems?
[1:30] <Baivo> Personally, i don't like the fact that the ranks are mostly based on building :3
[1:30] <nogardd> just wondering
[1:30] <cwp_aus> rob refered you to it did he not
[1:30] <Baivo> Cos i somewhat suck at larger builds
[1:30] <cwp_aus> if not, let me grab the link
[1:31] <Morizu> No. The post ddin't exist
[1:31] <Baivo> It used to
[1:31] <cwp_aus> ^
[1:31] <Baivo> might have been cleaned during the purge
[1:31] <Baivo> If i'm not mistaken
[1:31] <cwp_aus> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-READ-ME-Stare-of-the-Main-Server-20-12-2014
[1:32] <Baivo> Guest> Member> Builder> advanced> Elite> master? > Trusted/Donor> Mod> admin
[1:32] <cwp_aus> hold on
[1:32] <cwp_aus> appear to have mis-typed a letter or two
[1:32] <Baivo> http://forum lawsofminecraft com/Thread-READ-ME-State-of-the-Main-Server-20-12-2014
[1:32] <nogardd> The specified thread does not exist.
[1:32] <Baivo> Got ya
[1:32] <Baivo> That one!
[1:32] <cwp_aus> thanks baivo, :P
[1:32] <cwp_aus> typing links can be akward, :I
[1:33] <Baivo> So i was right about the ranks
[1:33] <Baivo> Phew
[1:33] <Baivo> Aid the Mods and Admins in maintaining civilised behaviour in the ranks, be capable of dealing with
[1:33] <Morizu> "the specified thread does not exist"
[1:33] <Baivo> situations when neither Mod nor Admin is present in a mature and responsible manner.
[1:33] <Baivo> That's what trusted entails
[1:33] <nogardd> its this
[1:33] <cwp_aus> ah baivo
[1:33] <nogardd> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-READ-ME-State-of-the-Main-Server-20-12-2014
[1:33] <Baivo> may explain why you do not have the rank Morizu
[1:33] <cwp_aus> thats right you cannae post links!
[1:33] <Baivo> As you are mainly a builder
[1:33] <nogardd> state, aus got "stare"
[1:34] <cwp_aus> I noticed my fault but forgot about baivo not being trusted and not being able to post links
[1:34] <Baivo> To attain the rank of Trusted, the Admins must feel as though you can be Trusted with the additiona
[1:34] <Baivo> additional responsibilities This rank is the first step on the Administrative promotion tree.
[1:35] <Morizu> And Nogard is not a builder...? He's a better builder than I will ever be
[1:35] <cwp_aus> you do realize
[1:35] <Baivo> Didn't say he wasn't
[1:36] <cwp_aus> infact nvm ,I mis-read that
[1:36] <cwp_aus> it's also worth noting
[1:36] <cwp_aus> build standards aren't the exact same across all our staff
[1:36] <Baivo> ^
[1:36] <cwp_aus> it's often said I'm more leniant than others
[1:37] <cwp_aus> still way too used to the classic days ^
[1:37] <Baivo> Oh god
[1:37] <Baivo> I was never ready for that responsibility when i had it
[1:37] <nogardd> maybe ye should check mori's builds and see how far would it get her to.
[1:37] <nogardd> as rob ranked her by those builds
[1:38] <nogardd> anyhow, afk, gotta wash dishes
[1:38] <VashTheStampy> I guess Im a crap builder
[1:38] <Baivo> She may get master from what i've seen
[1:38] <cwp_aus> vash
[1:38] <cwp_aus> you realize in asking
[1:38] <Morizu> Rob has seen it all. He's the one who asked me to build the most things I've built for the server
[1:38] <Baivo> But she can't be ranked on builds she's already been promoted for
[1:38] <Morizu> And well, Peppy of course
[1:38] <Baivo> They have to be new ones
[1:38] <cwp_aus> you never actually asked rob to come by and check your builds
[1:38] <Morizu> Yes I did
[1:39] <cwp_aus> vash has to ask
[1:39] <Morizu> The ones built for the server dont count, as I've naturally built them in creative
[1:39] <VashTheStampy> but hes seen my builds before this ranking system
[1:39] <Baivo> This ranking system has been around for years...
[1:39] <cwp_aus> and guess what. Peppy is even nicer than me!
[1:39] <Baivo> ^
[1:39] <Hedriod> since 2009
[1:39] <Morizu> It's not the builder rank I'm worried about. I was simply wondering why I'm not considered trusted a
[1:40] <Morizu> around here
[1:40] <cwp_aus> Gah
[1:40] <VashTheStampy> same Morizu
[1:40] <cwp_aus> I explained this twice already
[1:40] <Morizu> Yes.. and I told that's what I WAS wondering
[1:40] <Baivo> d:
[1:40] <cwp_aus> as true as that may be
[1:41] <cwp_aus> you continued 'just wondering' for the past hour
[1:41] <Morizu> But since doing services for the server for a very long time apparently doesnt gain trust to one,
[1:41] <Baivo> :I
[1:41] <Morizu> while a troll that has been banned in the past gets one...
[1:41] <Morizu> I cant but keep wondering
[1:41] <cwp_aus> Trusted isn't something you ask for!
[1:41] <Morizu> I did not ask for, did I?
[1:41] <Hedriod> It is something you pay for
[1:41] <cwp_aus> you may aswell have!
[1:42] <Baivo> Donor is something you pay for
[1:42] <Baivo> Not trusted
[1:42] <Hedriod> same thing
[1:42] <Baivo> Nope
[1:42] <cwp_aus> not really
[1:42] <Baivo> Donor may have more perks
[1:42] <cwp_aus> while donator has the same base perms as trusted
[1:42] <Morizu> I shall take my builds to a server that appreciates them: single player!
[1:42] * Morizu (Morizu@?2Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[1:42] <Baivo> But donors get demoted when their period is up
[1:42] <cwp_aus> sigh
[1:42] <Baivo> And donors can't apply for staff positions
[1:42] <Baivo> Well
[1:42] <cwp_aus> I told mori not to start this
[1:42] <Baivo> That was anti-climatic
[1:43] <Hedriod> what if the donator pays enough could they become co owner?
[1:43] <cwp_aus> not to insight this because exacty 'This' is what would've happened and did
[1:43] <Baivo> haha no
[1:43] <cwp_aus> nope
[1:43] <Baivo> i asked hall once ages back
[1:43] <cwp_aus> wut
[1:44] <Baivo> eh said 12 million and a slab of beer
[1:44] <Baivo> Was his price
[1:44] <Baivo> *he
[1:44] <cwp_aus> xD
[1:44] <cwp_aus> sounds exactly like hall
[1:44] <Baivo> This villager is getting killed
[1:46] <Baivo> nog...?
[1:46] <cwp_aus> dangit I need something to calm me down
[1:46] <Baivo> Shall i play you the song of my people?
[1:46] <cwp_aus> Infact I'm probably best just heading off for now
[1:46] <cwp_aus> bye
[1:46] * cwp_aus (cwp_aus@?9cwp_aus?r) Quit (?ecwp_aus left the game.)
[1:49] <nogardd> ye what is it?
[1:49] <VashTheStampy> I sorta feel the same way that morizu feels :I
[1:49] <Baivo> is she comign back D:
[1:49] <nogardd> idk, im washing dishes atm, keeping an eye from time to time
[1:50] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:50] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[1:51] <nogardd> ill go back to washing dishes then
[1:51] <Baivo> Bai
[1:52] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[1:52] <Baivo> Any of you guys got melon or melon seeds?
[1:58] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[1:58] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:02] <Baivo> lag?
[2:03] <Baivo> D:
[2:04] <Hedriod> wtf
[2:04] <Hedriod> lag test
[2:04] <Hedriod> potato test
[2:04] * nogardd was kicked from #main by Server
[2:04] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[2:06] <Hedriod> test
[2:06] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:07] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:07] <Hedriod> test
[2:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[2:08] <Baivo> Welcome back
[2:08] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:08] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:09] <Hedriod> got the gear i wanted
[2:09] <Hedriod> gg lag
[2:09] <cwp_aus> tps is fine
[2:09] <Baivo> We had a spike earlier
[2:09] <Hedriod> gg potato
[2:09] <Baivo> First batch of potions is done
[2:10] <cwp_aus> now where was I
[2:10] <cwp_aus> oh, thats right, mining
[2:10] <Baivo> brb guys
[2:10] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[2:19] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[2:21] <cwp_aus> ungenerated chunnks!!!
[2:23] <cwp_aus> casually filling up on the new blocks
[2:23] * Baivo was kicked from #main by Server
[2:23] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[3:17] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[3:23] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:23] <roberestarkk> Ahoy
[3:23] <Baivo> Hola
[3:24] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[3:24] <Baivo> Welcome back
[3:24] <roberestarkk> Ahoy
[3:24] <nogardd> ty ty
[3:24] <nogardd> heye
[3:25] <roberestarkk> So apparently I was insulted and then Mori and Vash ragequit?
[3:25] <Baivo> Correct
[3:25] <Baivo> basically
[3:25] <roberestarkk> drat
[3:25] <Baivo> Vash not so much
[3:26] <nogardd> ye but how were ye insulted?
[3:26] <nogardd> i don't get it
[3:26] <nogardd> did i miss something?
[3:26] <roberestarkk> I dunno, I wasn't here
[3:26] <roberestarkk> was having dinner with my folks
[3:26] <nogardd> noone insulted ye afaik
[3:26] <roberestarkk> I'll look through the logs later if I cba
[3:27] <nogardd> noone even mentioned yer name
[3:27] <nogardd> except me for ranking mori
[3:27] <nogardd> thats all
[3:27] <nogardd> the problem was that mori wanted information, and aus thought she begged for rank
[3:27] <Baivo> Well
[3:28] <Baivo> She wanted information, and cwp provided
[3:28] <nogardd> she only wanted to know how come turtle got trusted rank even though he did so much bullshit around
[3:28] <Baivo> She argues against the ranking methods
[3:28] <nogardd> and she doesnt get it even though she has been building for the server
[3:28] <nogardd> baivo, keep quiet im talking to rob
[3:28] <nogardd> please
[3:28] <Baivo> Excuse me?
[3:28] <Baivo> No
[3:28] <roberestarkk> I already explained to her that Elite and Trusted are equivalent ranks in the hierarchy
[3:29] <roberestarkk> and turtle probably had trusted from the last time we used server ranks instead of factions
[3:29] <roberestarkk> How did you get trusted nog?
[3:29] <Baivo> I'd like to get my trusted rank back, i'll try and work towards that
[3:29] <nogardd> how is it about me now?
[3:29] <roberestarkk> AFAIR you didn't play back before we used factions
[3:29] <roberestarkk> I'm just curious
[3:29] <nogardd> someone promoted me
[3:30] <nogardd> i didn't beg for it
[3:30] <roberestarkk> Mkay
[3:30] <roberestarkk> Yeah that's how it works :P
[3:30] <nogardd> why?
[3:30] * ElementalElita (ElementalElita@ElementalElita) has joined #main
[3:30] <roberestarkk> I was talking to someone, I forget who... Probably Mori, and neither of us knew
[3:30] <roberestarkk> Good plan Baivo! I approve!
[3:31] <nogardd> im just trying to explain that mori wanted info and she said so that she wonders WHY
[3:31] <nogardd> did turtle get Trusted after so much that he has done
[3:31] <nogardd> thats all thathas been going on
[3:31] <roberestarkk> I frankly have no idea
[3:31] <nogardd> aus apparently misunderstood as morizu was trying to explain
[3:31] <roberestarkk> If he was trusted from the lat time we had server ranks, that's how
[3:31] <nogardd> noone begged for ranks, they just were pulling info out of him
[3:31] <roberestarkk> otherwise an admin must have thought he was worthy of being trusted
[3:31] <nogardd> which he didnt provide answer
[3:32] <nogardd> oke
[3:32] <roberestarkk> Vash was repeatedly asking both myself and cwp to be ranked higher because he
[3:32] <roberestarkk> was leader of Abaddon
[3:32] <nogardd> I have nothing else to say
[3:32] <roberestarkk> Mkay
[3:32] <nogardd> im satisfied with the answer
[3:32] <nogardd> just wondering
[3:33] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[3:33] <nogardd> apologies Baivo for "raging" didn't mean in a bad way
[3:36] <nogardd> baivo?
[3:36] <Baivo> Yes?
[3:36] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[3:36] <nogardd> did ye read?
[3:36] <Baivo> I read
[3:36] <bajanistheman> read what
[3:37] <nogardd> oke
[3:37] <nogardd> nothing, was directed to baivo
[3:37] * ElementalElita (ElementalElita@?9ElementalElita?r) Quit (?eElementalElita left the game.)
[3:37] <Baivo> I understand you defending your girlfriend, but you had no right to speak to anyone
[3:37] <Baivo> The way you did to me
[3:37] <bajanistheman> wait waat
[3:38] <bajanistheman> Drama?
[3:38] <nogardd> i was not in the mood and i asked ye politely
[3:38] <Baivo> Not really
[3:38] <bajanistheman> Can i be told what happend?
[3:38] <nogardd> im not trying to defend anyone but ye saw, she was NOT begging for rank
[3:38] <Baivo> We never said she was
[3:38] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[3:38] <bajanistheman> errr
[3:39] <Baivo> However you misrepresented the information you gave to rob
[3:39] <bajanistheman> do u know what is happening rob?
[3:39] <roberestarkk> Yes, my internet is pissing me right off
[3:39] <Baivo> It's nothing bajan
[3:39] <nogardd> misrepresented?
[3:39] <bajanistheman> you sure
[3:39] <bajanistheman> I know its not the time
[3:39] <roberestarkk> It doesn't matter Baivo, I've already forgotten most of it
[3:39] <Baivo> ^
[3:40] <Baivo> I tries to stay out of most of it
[3:40] <bajanistheman> but settle it like men and have a fight to the DEATH
[3:40] <bajanistheman> xD
[3:40] <Baivo> YEAH
[3:40] <Baivo> LET'S DO IT
[3:40] <nogardd> its nothing baja.
[3:40] <nogardd> but then again baivo, I apologize for being so blunt
[3:40] <Baivo> The apology is accepted.
[3:41] <Baivo> Let's just all move on
[3:41] <bajanistheman> fight to the death, somone wins
[3:42] <bajanistheman> Soooo
[3:44] <Baivo> I'm just going mining bajan, want to join me?
[3:44] <bajanistheman> Sure
[3:44] <bajanistheman> Caving or stip mining
[3:44] <Baivo> Neither
[3:45] <Baivo> just digging in a straight line and minign everything in out path
[3:45] <bajanistheman> alright
[3:45] <Baivo> Damn my typing skills
[3:45] <bajanistheman> xD
[3:45] <bajanistheman> happens
[3:45] <bajanistheman> He rob
[3:45] <bajanistheman> why can i fly?
[3:45] <Baivo> O.o
[3:45] <bajanistheman> Rooooob
[3:46] <Baivo> He's afk
[3:46] <Baivo> Also i think i've been griefed
[3:46] <bajanistheman> Nah i think its all g
[3:46] <Baivo> xD
[3:47] <roberestarkk> you can fly?
[3:48] <bajanistheman> Yeah man
[3:48] <bajanistheman> come see
[3:48] <roberestarkk> lmao
[3:48] <bajanistheman> also
[3:48] <bajanistheman> a grief
[3:48] <roberestarkk> gun recoil
[3:48] <bajanistheman> yeah
[3:48] <roberestarkk> :O
[3:48] <bajanistheman> bavio
[3:48] <Baivo> ?
[3:48] <bajanistheman> said it was one
[3:49] <roberestarkk> is there supposed to be any lava at all?
[3:49] <Baivo> Behind it
[3:50] <roberestarkk> okay so why is it doing this?
[3:50] <roberestarkk> What is broken?
[3:50] <Baivo> You tell me xD
[3:50] <Baivo> You know what
[3:50] <roberestarkk> I don't know what it's supposed to look like
[3:50] <Baivo> I can fix this
[3:50] <roberestarkk> You're weird
[3:50] <Baivo> I know
[3:50] <bajanistheman> Who
[3:50] <roberestarkk> baivo
[3:51] <bajanistheman> I was about to say
[3:51] <roberestarkk> he's not telling me what's been done to make it griefed
[3:51] <Baivo> Lava leaked
[3:51] <roberestarkk> HOW?
[3:51] <bajanistheman> lol
[3:51] <roberestarkk> Was there a block that should be there?
[3:51] <Baivo> Someones broekn something or placed an extra bucket of lava
[3:51] <roberestarkk> Where?
[3:51] <Baivo> I didn't build the bastard
[3:51] <Baivo> Ejano did
[3:51] <roberestarkk> oic
[3:51] <Baivo> All i know si it didn't leak
[3:51] <roberestarkk> So anyone not ejano is the griefer?
[3:51] <Baivo> Now it does xD
[3:51] <Baivo> Yeh
[3:52] <Baivo> i suppose
[3:52] <roberestarkk> Thank you
[3:52] <Baivo> NO
[3:52] <bajanistheman> :O:O
[3:52] <Baivo> NOT HER
[3:52] <Baivo> jesus
[3:52] <Baivo> o
[3:52] <bajanistheman> why not her
[3:52] <roberestarkk> There was obsidian beside the lava source that she removed
[3:52] <roberestarkk> and a furnace
[3:52] <Baivo> Because she's my girlfriend, and if she did it, it wasn';t on purpose
[3:53] <Baivo> I've been teaching her the ways
[3:53] <bajanistheman> xD
[3:53] <Baivo> jesus
[3:53] <roberestarkk> very well
[3:53] <bajanistheman> Shits going down
[3:53] <bajanistheman> oh
[3:53] <Baivo> Thank you
[3:53] <bajanistheman> never mind
[3:53] <roberestarkk> Fret not bajan, there was no griefer, it was Baivo's girlfriend pranking you
[3:53] <Baivo> :I
[3:53] <roberestarkk> :P
[3:53] <bajanistheman> nah thats it
[3:55] <bajanistheman> I just named my bow Cant Touch This!
[3:56] <Baivo> Mine is Sharpshooter
[3:56] <bajanistheman> And my sword cant stop wont stop
[3:56] <Baivo> Mine's Demon Edge
[3:56] <Baivo> I have 2 pickaxes
[3:56] <Baivo> Samantha and amanda
[3:56] <Baivo> My axe is Tony
[3:56] <Baivo> And my shovel is greg
[3:56] <bajanistheman> Saw that
[3:56] <bajanistheman> when rob killed
[3:56] <Baivo> ?
[3:56] <bajanistheman> you
[3:56] <Baivo> A
[3:56] <Baivo> *ah
[3:58] <Baivo> I love blast mining
[3:58] <bajanistheman> O.o
[3:58] <Baivo> ?
[3:58] <roberestarkk> lol
[3:58] <roberestarkk> nogardd thinks I'm a little pain
[3:58] <Baivo> :D
[3:59] <bajanistheman> xD
[3:59] <bajanistheman> reading chat logs?
[3:59] <roberestarkk> Yeah, I'm trying to figure out why the server crashed and broke everything
[3:59] <bajanistheman> O.o
[3:59] <roberestarkk> Well, I think it rolled back a bit
[4:00] <bajanistheman> Didn't go that far
[4:00] <roberestarkk> yeah it rolled back
[4:00] <roberestarkk> which means it didn't shut down cleanly
[4:00] <bajanistheman> cause i was still in my house when i logged on
[4:00] <roberestarkk> so it wasn't a restart
[4:00] <roberestarkk> Did you quit before it crashed?
[4:00] <roberestarkk> player data is saved on quit
[4:00] <bajanistheman> and that was a about 6 hours ago
[4:00] <bajanistheman> yes
[4:00] <nogardd> not here atm, sorry
[4:00] <roberestarkk> world data is saved every couple hours
[4:01] <bajanistheman> Was there a command done before the server shut down?
[4:01] <roberestarkk> Not that I can see
[4:01] <roberestarkk> people were talking and then it just stops
[4:01] <bajanistheman> Hmmm
[4:01] <Baivo> It may have been caught in an infinite loop
[4:01] <roberestarkk> the logs stop*
[4:01] <Baivo> Check the group manager logs and the mcmmo logs
[4:01] <roberestarkk> the server is in an infinite loop
[4:02] <Baivo> 2 most common causes
[4:02] <bajanistheman> True
[4:02] <Baivo> Not what i meant
[4:02] <roberestarkk> Lol
[4:02] <bajanistheman> Mcmmo has been causing alot of problems on alot of servers
[4:02] <bajanistheman> as i have heard
[4:02] <roberestarkk> Mori ragequit because She didn't feel her builds were being appreciated despite being given
[4:02] <roberestarkk> the building rank progression tree equivalent of Trusted
[4:02] <bajanistheman> Maybe
[4:02] <bajanistheman> he/She
[4:02] <Baivo> She
[4:02] <bajanistheman> hacked us
[4:02] <Baivo> lolno
[4:02] <roberestarkk> lolnah
[4:02] <bajanistheman> and shut the server down
[4:03] <bajanistheman> The it was probs
[4:03] <bajanistheman> Baivo's girlfriend
[4:03] <bajanistheman> the only other perosn
[4:03] <bajanistheman> she pranked me
[4:03] <Baivo> Her computer suddenly shut down
[4:03] <bajanistheman> says rob
[4:04] <Baivo> Coincidence?
[4:04] <Baivo> I think so
[4:04] <Baivo> Beides
[4:04] <Baivo> The server wad down BEFROE she logged on
[4:04] <bajanistheman> I dunno what i am talking about
[4:04] <Baivo> We know
[4:04] <bajanistheman> I am just saying people
[4:05] <bajanistheman> So it was rob.....
[4:05] <Baivo> YES
[4:05] <bajanistheman> dun dun dun
[4:07] <roberestarkk> rob was eating
[4:07] <roberestarkk> wasn't rob
[4:07] <roberestarkk> I blame cwp
[4:07] <bajanistheman> WAIT
[4:07] <Baivo> Rob
[4:07] <Baivo> I'd like to apply for Elita
[4:07] <Baivo> I built a thing
[4:07] <Baivo> tp
[4:08] <bajanistheman> Peppy is probably in the millitary learning how to hack and trolling us
[4:08] <bajanistheman> 10/10
[4:08] <Baivo> :D
[4:08] <Baivo> Rob?
[4:08] <roberestarkk> Ooh
[4:09] * ElementalElita (ElementalElita@ElementalElita) has joined #main
[4:09] <Baivo> bajan
[4:09] <Baivo> Off
[4:09] <bajanistheman> no
[4:09] <Baivo> Warned you
[4:09] <roberestarkk> bad Baivo
[4:09] <bajanistheman> :o cave
[4:09] <nogardd> im back
[4:09] <roberestarkk> get my hopes up for a good build
[4:10] <bajanistheman> uh
[4:10] <bajanistheman> can i have help out
[4:11] <bajanistheman> this is animal cruelty
[4:11] <Baivo> ?
[4:11] <bajanistheman> I CANT GET OUT
[4:11] <Baivo> Oh lol
[4:11] <bajanistheman> can i kill you ElementalElita
[4:12] <ElementalElita> no
[4:12] <bajanistheman> pls
[4:12] <Baivo> Rekt
[4:13] <bajanistheman> :O
[4:13] <bajanistheman> nnow
[4:13] <bajanistheman> why Baivo is trapped
[4:13] <bajanistheman> I slay
[4:15] <bajanistheman> Damm
[4:15] <bajanistheman> WHY U GOTTA BE SO RUDE
[4:17] <bajanistheman> OI
[4:17] <bajanistheman> GET OUT OF THERE
[4:17] <bajanistheman> What are we doing?
[4:18] <Baivo> No idea
[4:19] <bajanistheman> A YOU FREAKING CRAZY
[4:19] <Baivo> Yes
[4:20] <bajanistheman> Jacks hungry
[4:21] <bajanistheman> hahahaa
[4:21] <Baivo> Karma
[4:21] <bajanistheman> the is hell
[4:21] <bajanistheman> put more down
[4:21] <Baivo> Don't ignite it
[4:21] <bajanistheman> oh shit
[4:21] <bajanistheman> xD
[4:22] <bajanistheman> dammit
[4:22] <Baivo> Pls don't ignite this lot
[4:22] <Baivo> Mooof
[4:22] <bajanistheman> MY BOOOOTS NOOOO
[4:23] <roberestarkk> god only knows why the server crashed
[4:23] <roberestarkk> I'm stumped
[4:23] <Baivo> You maniac
[4:23] <nogardd> nothing in logs?
[4:23] <bajanistheman> hey rob
[4:23] <roberestarkk> There are no logs
[4:23] <nogardd> crash info?
[4:23] <roberestarkk> it looks like the screen was terminated
[4:23] <bajanistheman> can i get some more terran armour
[4:23] <roberestarkk> You cannot :P
[4:23] <bajanistheman> Peppy is probably in the millitary learning how to hack and trolling us
[4:23] <Baivo> rekt
[4:24] <Baivo> I can repair diamond armor
[4:24] <Baivo> Enchanted too
[4:24] <roberestarkk> Screen doesn't log itself by default
[4:24] <roberestarkk> so I can't tell if it was manually killed or whether it broke or what
[4:25] <bajanistheman> wouldn't punch me
[4:25] <bajanistheman> I strong
[4:25] <Baivo> She strong too
[4:25] <bajanistheman> terran armour?
[4:25] <Baivo> She's got mine
[4:25] <bajanistheman> :o
[4:26] <bajanistheman> Well Jacks hungry (me) i'm gunna get something to eat
[4:26] <Baivo> Me too
[4:26] <bajanistheman> i'll be back
[4:26] <bajanistheman> in like 10 min
[4:26] <bajanistheman> cause i am hungry
[4:26] <bajanistheman> and i am going to go to baivo's house and have dinner with hin
[4:39] * bajanistheman (bajanistheman@?9bajanistheman?r) Quit (?ebajanistheman left the game.)
[4:39] * nogardd was kicked from #main by Server
[4:39] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[4:44] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[4:45] * ElementalElita (ElementalElita@?9ElementalElita?r) Quit (?eElementalElita left the game.)
[5:07] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:33] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[6:17] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[6:17] <nogardd> oy
[6:36] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[6:36] <nogardd> heye
[6:36] <Baivo> hI
[6:42] <nogardd> what ye doing?
[6:42] <nogardd> if not a secret
[6:43] <Baivo> Hmm
[6:43] <Baivo> Not sure at the moment
[6:44] <Baivo> I was making potions
[6:44] <Baivo> May get into brewing some ale
[6:45] <nogardd> hum.
[6:45] <nogardd> try absynthe and whiskey
[6:45] <Baivo> Marinaqua spirits sounds catchy
[6:45] <nogardd> 0.,o
[6:45] <nogardd> a what now?
[6:55] <nogardd> who taught ye to brew baivo?
[6:55] <Baivo> Nobody ^~^
[6:55] <Baivo> Learning for myself
[6:55] <nogardd> we're talking about the game yes?
[6:55] <Baivo> Yes
[6:55] <Baivo> Both vanilla and the brewery plugin
[6:56] <Baivo> This plugin is new to me'
[6:56] <nogardd> i see
[6:56] <nogardd> how many recipes ye know so far?
[6:56] <Baivo> None!
[6:56] <Baivo> Going in blind! :D
[6:56] <Baivo> Experimenting
[6:56] <nogardd> XD
[6:56] <nogardd> i know all
[6:57] <nogardd> well, not KNOW know, but "know"
[6:57] <nogardd> i got em all in me recipe book, i made one
[6:57] <nogardd> pepp taught me how to brew
[6:57] <nogardd> gave me recipes also
[6:58] <nogardd> ye know ye have to use clock on the cauldron right? it has to be there for certain time
[6:58] <nogardd> the materials have to cook for certain time
[6:58] <Baivo> Yeh
[6:58] <nogardd> oke
[6:59] <Baivo> Uh
[6:59] <Baivo> It won't let me open the barrel
[6:59] <nogardd> was it already made before the 1,8 update?
[6:59] <Baivo> I just made it
[6:59] <nogardd> remove the sign and place again
[6:59] <Baivo> I don't think i have the permissions for it
[7:00] <Baivo> You try opening it
[7:00] <nogardd> wrong sizes
[7:00] <Baivo> It's a small barrel
[7:00] <nogardd> oke
[7:00] <Baivo> Creative?
[7:01] <Baivo> have to put it on this side?
[7:01] <nogardd> has to be linked to block
[7:01] <nogardd> cant be small barrel
[7:01] <nogardd> barrel have its size
[7:01] <Baivo> I'll make a big barrel
[7:01] <nogardd> or wait
[7:01] <Baivo> Does the wood type matter>
[7:02] <Baivo> I'll try a big barrel
[7:02] <Baivo> I don't have the oak though
[7:02] <Baivo> That little swine
[7:03] <nogardd> sec
[7:03] <Baivo> Fences too
[7:04] * 0xXBradXx0 (0xXBradXx0@0xXBradXx0) has joined #main
[7:04] <nogardd> -.-
[7:04] <Baivo> Fences at the bottom
[7:04] <Baivo> You forgot the fences
[7:04] <nogardd> lemme see something
[7:05] * 0xXBradXx0 (0xXBradXx0@?c0xXBradXx0?r) Quit (?e0xXBradXx0 left the game.)
[7:07] <Baivo> LEt em try?
[7:07] <nogardd> dafuq
[7:08] <nogardd> .
[7:09] <nogardd> rofl
[7:11] <nogardd> 1min
[7:13] <nogardd> noooo
[7:13] <nogardd> -.-
[7:13] <nogardd> too big
[7:13] <nogardd> here
[7:13] <nogardd> sorry
[7:14] <nogardd> has to be empty inside
[7:14] <nogardd> created
[7:14] <nogardd> see if ye can access
[7:14] <Baivo> We don;t have the permission node
[7:15] <nogardd> it doesnt tell me anything, i cant access it at my tavern either
[7:15] <nogardd> and my tavern used to work perfectly fine
[7:15] <Baivo> We don't have the permission node
[7:15] <Baivo> I'll ask rob or cwp to add it tomorrow
[7:15] <nogardd> oke
[7:16] <nogardd> and ye, i have creative, for building purposes. i would like ye to keep it between us
[7:16] <nogardd> rob knows
[7:16] <nogardd> pepp granted me creative back then adn rob knows
[7:16] <nogardd> i have been building ever since
[7:17] <Baivo> Thanks for trying to help anyway
[7:17] <nogardd> np at all
[7:17] <Baivo> back to normal brewing
[7:18] <nogardd> i know it worked for me and i have a barrel of each type at me tavern if ye wanna check
[7:18] <nogardd> and it worked as i brewed plenty of stuff
[7:26] <nogardd> ill go off for now, might be back later
[7:26] <Baivo> bai
[7:26] <nogardd> see ye later baivo
[7:26] * nogardd (nogardd@?2nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[7:32] * comicrr (comicrr@comicrr) has joined #main
[7:32] <Baivo> Hiya
[7:32] <comicrr> sup
[7:32] <Baivo> Brewing potions :D
[7:33] <comicrr> thats nice
[7:36] <comicrr> y
[7:36] <Baivo> Never mind then ^~^
[7:54] * Baivo (Baivo@?9Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[8:03] * comicrr (comicrr@?2comicrr?r) Quit (?ecomicrr left the game.)
[12:09] * jdawg11 (jdawg11@jdawg11) has joined #main
[12:15] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[12:15] <lukeman789> hi
[12:15] <jdawg11> hi
[12:18] <lukeman789> wyd
[12:18] <jdawg11> building a base
[12:18] <lukeman789> want help
[12:18] <jdawg11> nah im almost done
[12:18] <lukeman789> k
[12:19] <lukeman789> i am debaiting if i want a hobbit hole or a house
[12:19] <jdawg11> i have a hobbit hole
[12:20] <lukeman789> can i see it for ideas
[12:20] * jdawg11 (jdawg11@?9jdawg11?r) Quit (?ejdawg11 left the game.)
[12:21] * rydawg230 (rydawg230@rydawg230) has joined #main
[12:21] <lukeman789> is this jdawg11 2nd account
[12:21] <rydawg230> whos that
[12:22] <lukeman789> nvm
[12:22] <rydawg230> oh alright
[12:24] <lukeman789> brb
[12:24] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[12:28] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[12:28] <lukeman789> do u ave a bed
[12:29] <lukeman789> do u have a bed
[12:30] <rydawg230> yes
[12:30] <lukeman789> sleep
[12:31] <lukeman789> lay down in bed plz
[12:31] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[12:39] <Hedriod> hey
[12:39] <lukeman789> hi
[12:39] <Hedriod> what you doing?
[12:39] <rydawg230> why is it so quiet
[12:39] <lukeman789> building
[12:39] <Hedriod> same
[12:43] * rydawg230 (rydawg230@?9rydawg230?r) Quit (?erydawg230 left the game.)
[12:47] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[12:48] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[13:12] * rydawg230 (rydawg230@rydawg230) has joined #main
[13:17] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[13:18] <cm0801> hello?
[13:18] <lukeman789> hi
[13:18] <cm0801> hi
[13:20] <cm0801> dragon age origins is coming for my xb1 tommorow so i probably wont be on much :P
[13:20] <Hedriod> hey
[13:20] <cm0801> hi
[13:20] <Hedriod> fair enough
[13:22] <Hedriod> it looks pretty good
[13:22] <cm0801> geez nogs bridges is crazy
[13:23] <Hedriod> can i have a look?
[13:24] <cm0801> there is an axes skill?!
[13:24] <Hedriod> yeah
[13:24] <cm0801> not woodcutting
[13:24] <Hedriod> it is for combat
[13:24] <cm0801> yeah
[13:24] <cm0801> i never knew that
[13:25] <cm0801> has reg been online? servers been down for me most of te day
[13:28] <Hedriod> havent seen him on
[13:29] <lukeman789> anyone want to see my hobbit hole so far
[13:29] <cm0801> sure
[13:29] <Hedriod> alright
[13:29] <lukeman789> tp to me
[13:30] <lukeman789> sont like the walls
[13:30] <lukeman789> i dont like the walls
[13:30] * cm0801 (cm0801@?2cm0801?r) Quit (?ecm0801 left the game.)
[13:31] <lukeman789> Hedriod wat sould the walls be
[13:31] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[13:31] <Hedriod> sand stone?
[13:31] <cm0801> sorry one of my drivers crashed....
[13:31] <Hedriod> maybe wood?
[13:32] <lukeman789> stop
[13:33] <cm0801> either of yall have torches on you
[13:34] <cm0801> luke?
[13:34] <lukeman789> yeah
[13:34] <cm0801> can i have a torch or two
[13:34] <cm0801> tp is on cooldown
[13:34] <lukeman789> y
[13:34] <cm0801> k thanks
[13:35] <cm0801> nvm
[13:36] <cm0801> im going to restart minecraft lots of crap happenning right now
[13:36] * cm0801 (cm0801@?2cm0801?r) Quit (?ecm0801 left the game.)
[13:37] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[13:39] <cm0801> still at hobbit hole>
[13:39] <cm0801> ?
[13:39] <lukeman789> yeah
[13:39] <cm0801> k
[13:39] <cm0801> darn
[13:40] <cm0801> tp still on cooldown
[13:40] <cm0801> thank you
[13:40] <cm0801> im going to make a hobbit hole to :D
[13:43] * rydawg230 (rydawg230@?9rydawg230?r) Quit (?erydawg230 left the game.)
[13:43] <lukeman789> cm0801 where
[13:43] <cm0801> over here
[13:43] <cm0801> under solitude
[13:44] <lukeman789> dang
[13:44] <cm0801> its walking distance
[13:44] <lukeman789> where
[13:44] <cm0801> behind
[13:45] <lukeman789> wish i would have found this
[13:46] <cm0801> we can make a village if you want
[13:46] <lukeman789> from where i am to here
[13:46] <cm0801> lol suure
[13:46] <lukeman789> or did u mean a hobbit hole village
[13:46] <cm0801> oh
[13:46] <cm0801> village
[13:47] <lukeman789> which
[13:47] <cm0801> hobbit hole village
[13:47] <lukeman789> brb
[13:47] <cm0801> k
[13:50] <lukeman789> back
[13:51] <lukeman789> food
[13:51] <cm0801> sorry mobs were attacking
[13:51] <cm0801> here
[13:54] <cm0801> CRAP
[13:54] <cm0801> wwell i just made 54 ladders
[13:54] <Hedriod> Why crap?
[13:56] <cm0801> or we could make a whole dwarf kingdom underground... that would be cool
[13:57] <Hedriod> find a ravine and make one of them into it
[13:57] <cm0801> yeah
[13:57] <Hedriod> i have done it before it looks pretty cool
[13:57] <lukeman789> sure
[13:58] * cm0801 (cm0801@?2cm0801?r) Quit (?ecm0801 left the game.)
[13:58] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[13:58] <cm0801> graphics card keeps crashing gotta figure some stuff out :( sorry but ill be on later
[13:59] * cm0801 (cm0801@?2cm0801?r) Quit (?ecm0801 left the game.)
[14:00] <Hedriod> want to know something crazy
[14:00] <lukeman789> sure
[14:01] <Hedriod> i have 207360 clean stone
[14:01] <lukeman789> can i buy some off u
[14:01] <Hedriod> when i am done building
[14:01] <lukeman789> k
[14:01] <Hedriod> that is 60 double chests
[14:02] <lukeman789> y so much
[14:02] <Hedriod> all mined
[14:03] <Hedriod> just been collecting it for a build
[14:03] <lukeman789> silk touch
[14:03] <Hedriod> yeah and cooked all my cobble
[14:03] <Hedriod> which was like 40-50 double chests of
[14:10] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[14:10] <cm0801> i accomplished absolutely nothing
[14:12] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[14:12] * cm0801 (cm0801@?2cm0801?r) Quit (?ecm0801 left the game.)
[14:16] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[14:16] <lukeman789> did cm leave
[14:19] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[14:19] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[14:27] * Hedriod was kicked from #main by Server
[14:27] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:28] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[14:28] <lukeman789> hi
[14:28] <Hedriod> hey
[14:28] <lukeman789> i like how u got kicked then join back fast
[14:29] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[14:29] <Hedriod> h
[14:30] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[14:30] <Hedriod> see ya
[14:30] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[14:43] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[14:47] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[14:48] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[14:50] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:52] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[14:52] <lukeman789> hi
[14:58] <roberestarkk> Ahoy
[14:58] <lukeman789> hi
[14:59] <roberestarkk> s'doin?
[15:00] <lukeman789> what
[15:00] <roberestarkk> lmao
[15:00] <roberestarkk> what's doing?
[15:00] <lukeman789> building a hobbit hole
[15:01] <roberestarkk> lol nice!
[15:02] <lukeman789> want to see it so far
[15:02] <roberestarkk> perhaps in a little while
[15:02] <lukeman789> k
[15:31] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[15:43] * rydawg230 (rydawg230@rydawg230) has joined #main
[15:53] <roberestarkk> Ahoy!
[15:57] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[15:57] <lukeman789> hi
[15:57] <roberestarkk> wb
[15:57] <lukeman789> wb
[15:57] <lukeman789> ??
[15:57] <roberestarkk> welcome back
[15:57] <lukeman789> oh
[16:01] <lukeman789> want to see my house
[16:01] <roberestarkk> sure, gimme a sec to get where I'm going :P
[16:03] <lukeman789> look out here
[16:04] <roberestarkk> ping
[16:04] <roberestarkk> test
[16:04] <lukeman789> follow me
[16:04] <roberestarkk> Okay I'm good
[16:05] <roberestarkk> interesting
[16:05] <lukeman789> this room is going to have a fire place once i get nether stuff
[16:05] <roberestarkk> ahlol
[16:05] <lukeman789> yeah
[16:05] <lukeman789> and i am building a nothi storage room
[16:06] <roberestarkk> Good on ya :P
[16:06] <lukeman789> do u think its good enough a staff will rank me
[16:07] <roberestarkk> It's possible, but I'd wait till it was bigger
[16:07] <lukeman789> thats as big as its going to get
[16:08] <roberestarkk> oh...
[16:08] <roberestarkk> then I'd add more of them along the mountainside
[16:08] <lukeman789> but the going to be a path and more dexor
[16:08] <lukeman789> decor
[16:09] <roberestarkk> mkay
[16:09] <lukeman789> south park
[16:09] <roberestarkk> wha?
[16:10] <lukeman789> some person on south park says mkay
[16:10] <lukeman789> brb bout to eat diner
[16:23] <lukeman789> BACK
[16:23] <roberestarkk> that was quick
[16:25] * rydawg230 (rydawg230@?9rydawg230?r) Quit (?erydawg230 left the game.)
[16:27] <lukeman789> yeah'
[16:29] <lukeman789> back again
[16:32] <lukeman789> roberestarkk
[16:33] <roberestarkk> da?
[16:34] <lukeman789> do u like my house
[16:34] <roberestarkk> I personally think it should be bigger
[16:35] <lukeman789> do u have a house
[16:35] <roberestarkk> I do
[16:35] <lukeman789> can i see it
[16:35] <roberestarkk> it's a hole much like yours
[16:35] <roberestarkk> but bigger :P
[16:35] <roberestarkk> sure, gimme a sec
[16:37] <roberestarkk> ping
[16:38] <roberestarkk> wow, my network connection is terrible today
[16:38] <roberestarkk> psst
[16:38] <roberestarkk> c'mere :P
[16:40] <lukeman789> it says i cant push it here
[16:40] <roberestarkk> oh
[16:40] <roberestarkk> that's odd
[16:40] <lukeman789> yeah
[16:40] <lukeman789> it may be cause i am a different faction
[16:41] <roberestarkk> nope
[16:41] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[16:41] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[16:42] <lukeman789> huge
[16:42] <roberestarkk> mmm
[16:43] <roberestarkk> mostly empty though
[16:43] <lukeman789> lots of emty rooms thou
[16:43] <roberestarkk> psst use the middle shaft to go down :P
[16:44] <lukeman789> lag
[16:45] <roberestarkk> the wheat farm harvests automatically
[16:46] <lukeman789> help
[16:47] <roberestarkk> I like my hidden doors :P
[16:47] <lukeman789> if u ever need help u know who to ask
[16:47] <roberestarkk> nah, I mostly cheat
[16:48] <lukeman789> creative
[16:48] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[16:48] <roberestarkk> and world edit :P
[16:48] <roberestarkk> Ahoy ait!
[16:48] <lukeman789> hi
[16:50] <lukeman789> can u give me 1 netherrack
[16:51] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[16:52] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[16:52] <lukeman789> roberestarkk
[16:53] <roberestarkk> ping
[16:53] <roberestarkk> test
[16:53] <lukeman789> roberestarkk
[16:53] <roberestarkk> yes?
[16:53] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[16:53] <lukeman789> can u give me 1 netherrack
[16:54] <roberestarkk> nope
[16:54] <lukeman789> dang i need 1 for a fire place
[17:05] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[17:07] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:09] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[17:28] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[17:28] <lukeman789> hi
[17:28] <VashTheStampy> hello
[17:30] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:30] <lukeman789> hi
[17:31] <roberestarkk> Ahoy
[17:33] <lukeman789> roberestarkk tp to me
[17:33] <lukeman789> i changed my house
[17:33] <roberestarkk> what for?
[17:33] <roberestarkk> Oh interesting
[17:34] <lukeman789> yeah
[17:34] <roberestarkk> I like it!
[17:34] <roberestarkk> Why so many furnaces though?
[17:35] <lukeman789> idk
[17:36] <lukeman789> i didnt know what to put for them
[17:38] <VashTheStampy> great there goes all of my smooth stone -.-
[17:49] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[18:02] * VashTheStampy was kicked from #main by Server
[18:02] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[18:05] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[18:06] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[18:14] * cm0801 (cm0801@cm0801) has joined #main
[18:15] * cm0801 (cm0801@?2cm0801?r) Quit (?ecm0801 left the game.)
[18:24] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[18:24] <ninjafied> wut
[18:24] <ninjafied> wut
[18:25] <ninjafied> is there an esc button to escape the story thing in spawn?
[18:26] * ninjafied (ninjafied@ninjafied?r) Quit (?eninjafied left the game.)
[18:52] <roberestarkk> no, just run past it
[18:52] <roberestarkk> oh he left
[19:11] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[19:11] <lukeman789> hi
[19:11] <roberestarkk> Ahoy
[19:12] <roberestarkk> Wanna come help me test my new railway system?
[19:12] <lukeman789> could u give me 1 netherrack
[19:12] <roberestarkk> nope
[19:12] <lukeman789> y
[19:12] <roberestarkk> ?
[19:13] <lukeman789> ill help u
[19:14] <roberestarkk> Woo!
[19:14] <roberestarkk> Mkay so, is there anything about the system you don't understand just by looking at it?
[19:15] <lukeman789> y so many buttons
[19:15] <roberestarkk> So say I was at Birch Island and said to you "Come to Birch Island with me"
[19:15] <roberestarkk> Reckon you could do that?
[19:15] <lukeman789> oh
[19:15] <lukeman789> do u have food
[19:16] <lukeman789> where u want me to test like were do u want me to go
[19:16] <roberestarkk> I want you to see if you can go to Birch Island
[19:16] <lukeman789> alright
[19:16] <roberestarkk> Did you click the button for Birch island?
[19:16] <lukeman789> no
[19:17] <roberestarkk> I see
[19:17] <roberestarkk> I'll have to put up some signs telling people to do that before the leave then
[19:17] <lukeman789> am i going the riight way
[19:18] <roberestarkk> When you get to the end, just wait there :P
[19:18] <lukeman789> k
[19:18] <lukeman789> i am here
[19:18] <roberestarkk> Did you understand the concept of flicking the lever when you stopped at the junction so that you
[19:18] <roberestarkk> went towards the station?
[19:18] <lukeman789> yeah
[19:18] <roberestarkk> Ah gute
[19:19] <roberestarkk> So, all I need is a sign telling people to hit the button for their destination before they leave
[19:19] <lukeman789> yeah
[19:19] <roberestarkk> and junctions are self explanatory?
[19:19] <lukeman789> do u want me to wait here
[19:19] <roberestarkk> nono, I want you to go to Birch Island :P
[19:20] <lukeman789> now i am confused were am i
[19:20] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[19:20] <roberestarkk> It tells you on that wall there
[19:20] <ejano> Hallo!
[19:20] <roberestarkk> Ahoy!
[19:20] <roberestarkk> Come help test my railway!
[19:20] <roberestarkk> ?
[19:21] <lukeman789> i set it this time
[19:21] <roberestarkk> Did it say "Station set to:" in chat?
[19:21] <lukeman789> station set to birch-stop
[19:21] <ejano> coming!
[19:21] <roberestarkk> Excellent!
[19:21] <roberestarkk> And no error messages?
[19:21] <lukeman789> no
[19:21] <roberestarkk> :D
[19:22] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[19:22] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[19:22] * ejano (ejano@?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[19:22] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[19:23] * lukeman789 (lukeman789@lukeman789) has joined #main
[19:23] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[19:23] <ejano> timed out
[19:23] <lukeman789> same
[19:23] <roberestarkk> same
[19:24] <lukeman789> want me to test any where else
[19:24] <roberestarkk> Sorta
[19:24] <roberestarkk> I want to test collisions now
[19:24] <lukeman789> whick
[19:24] <roberestarkk> Mushroom
[19:24] <lukeman789> test 1 or 2
[19:24] <roberestarkk> Mushroom
[19:25] <lukeman789> station mushy-stop
[19:25] <roberestarkk> heh yeah
[19:25] <roberestarkk> I r gud at names
[19:25] <roberestarkk> let me know when you get there
[19:25] <lukeman789> k
[19:25] <roberestarkk> and then set the station back to birch
[19:25] <roberestarkk> and then we'll go at the same time
[19:25] <lukeman789> k
[19:25] <roberestarkk> Where you wanna go emzy?
[19:25] <ejano> can I push u
[19:25] <roberestarkk> nope
[19:26] <ejano> I dunno
[19:26] <roberestarkk> go ahead, try :P
[19:26] <lukeman789> here
[19:26] <ejano> ?ffus
[19:26] <roberestarkk> Alrighty!
[19:26] <ejano> :p
[19:26] <roberestarkk> GO!
[19:26] <lukeman789> whaere
[19:26] <roberestarkk> Birch Island
[19:27] <roberestarkk> curses
[19:27] <roberestarkk> I was hoping they didn't collide
[19:27] <lukeman789> wat
[19:28] <ejano> lol
[19:28] <ejano> rob!
[19:29] <roberestarkk> da?
[19:29] <ejano> byes
[19:29] <ejano> I went zoom
[19:29] <roberestarkk> ciao!
[19:29] <ejano> past
[19:29] <ejano> xD
[19:29] <lukeman789> can i go back to my house now
[19:30] <roberestarkk> Sure can! Thanks a bunch! :D
[19:30] <ejano> lag o.O
[19:30] <roberestarkk> Yeah, that happens :P
[19:30] <ejano> hmm
[19:30] <ejano> rob
[19:31] <roberestarkk> da?
[19:31] <ejano> what is the best road trip food
[19:31] <roberestarkk> I like potato
[19:31] <ejano> potatoe
[19:31] <ejano> pie?
[19:31] <lukeman789> fire i need fire
[19:31] <roberestarkk> to be perfectly honest, I don't make road trips :P
[19:32] <roberestarkk> I've no idea what's best
[19:32] <ejano> ok :P
[19:32] <lukeman789> fire i need fire
[19:32] <roberestarkk> So how do you like the railway Emzy?
[19:32] <ejano> it looks great and
[19:32] <ejano> seems to work great
[19:32] <roberestarkk> Long as you don't run into someone at a junction, it will take you exactly where you want to go :P
[19:33] <roberestarkk> I'm sure I can figure out a way to prevent collisions at junctions too, but it'll take me a while :P
[19:34] <roberestarkk> Did you seriously leave your cart on the tracks?
[19:34] <roberestarkk> Poor form
[19:34] <ejano> wat?
[19:34] <ejano> I jumped out of one but then broke it
[19:34] <roberestarkk> there's a random cart on the tracks
[19:34] <ejano> o.O
[19:34] * lukeman789 (lukeman789@?2lukeman789?r) Quit (?elukeman789 left the game.)
[19:35] <roberestarkk> first on the right
[19:35] <ejano> hmm
[19:35] <roberestarkk> and there's one here too!
[19:35] <ejano> I broke it
[19:35] <roberestarkk> weird
[19:36] <roberestarkk> ty! :D
[19:37] * rydawg230 (rydawg230@rydawg230) has joined #main
[19:38] <ejano> Hai
[19:38] <roberestarkk> ^
[19:39] <roberestarkk> Y'know, that collision problem is really no big deal
[19:39] <roberestarkk> I'ma just leave it
[19:39] <ejano> its not very likely two people will leave at exactly the right time for that to happen
[19:39] <ejano> right..?
[19:39] <roberestarkk> Exactly
[19:40] <roberestarkk> It'd be slightly more irritating if someone was idling at a junction and hadn't decided
[19:40] <roberestarkk> which direction to go in
[19:40] <roberestarkk> but they could just go backwards
[19:40] <roberestarkk> and start again from their station
[19:41] <roberestarkk> although
[19:41] <roberestarkk> Nah, it'd lag too much
[19:42] <roberestarkk> yeah I'ma just leave it as-is
[19:42] <roberestarkk> So wotcher doon ejano?
[19:42] <ejano> I was gonna make a little shelter thinghere
[19:42] <ejano> but I got distracted by stuff
[19:42] <roberestarkk> lolyeah
[19:43] <roberestarkk> I'm considering hooking this railway up to my Bunker :P
[19:43] <ejano> lol]
[19:44] <roberestarkk> but it's a secret bunker so it'd have to go underground a fair way
[19:44] <ejano> rightio
[19:45] <roberestarkk> Yeah, I'm totally gonna do it!
[19:48] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[19:49] <roberestarkk> Ahoy
[19:49] <ejano> hey
[19:49] <ejano> !
[19:49] <VashTheStampy> mmm
[19:52] <ejano> NOOOOOOOOOOOOO
[19:52] <ejano> I tried to save him
[19:52] <ejano> D: I really did
[19:52] <ejano> that poor cow
[19:52] * rydawg230 (rydawg230@?9rydawg230?r) Quit (?erydawg230 left the game.)
[19:54] <roberestarkk> lol
[20:03] <ejano> welp I better go
[20:03] <roberestarkk> :(
[20:03] <roberestarkk> Ciao!
[20:03] <ejano> Merry christmas everyone! :D
[20:03] * ejano (ejano@?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[20:17] * VashTheStampy (VashTheStampy@?cVashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[21:09] * aithusapi (aithusapi@aithusapi) has joined #main
[21:12] * aithusapi (aithusapi@?2aithusapi?r) Quit (?eaithusapi left the game.)
[21:19] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[21:19] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[21:20] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[22:03] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[22:06] * Hedriod (Hedriod@?2Hedriod?r) Quit (?eHedriod left the game.)
[22:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:12] * roberestarkk (roberestarkk@?9roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[22:18] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[22:31] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[22:31] <Death_Drach> boo
[22:54] <roberestarkk> hoo
[22:54] <Death_Drach> hows it
[22:54] <roberestarkk> not too shabby
[22:55] <roberestarkk> I just built a stupidly massive railway :P
[22:55] <Death_Drach> for?
[22:55] <roberestarkk> fun :P
[22:58] <Death_Drach> 99 mining!!
[22:58] <Death_Drach> where do i get the cape from?
[22:58] <roberestarkk> what cape?
[22:59] <Death_Drach> private joke i guess :/
[22:59] <roberestarkk> wha?
[22:59] <Death_Drach> reaching 99 in a skill
[22:59] <roberestarkk> Oh
[22:59] <roberestarkk> yeah no, that's not a thing
[22:59] <roberestarkk> Capes are the sole province of Mojang
[23:00] <roberestarkk> unless you mod the game
[23:00] <Death_Drach> not sure if you got the joke or not....
[23:00] <roberestarkk> There was a joke?
[23:00] <Death_Drach> runescape.
[23:00] <Death_Drach> 99 in s kill
[23:00] <roberestarkk> lol runescape
[23:01] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[23:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[23:02] <Death_Drach> i had a cape on a server awhile ago, was that just a
[23:02] <Death_Drach> sorry, ghast.
[23:02] <roberestarkk> ping
[23:02] <Death_Drach> was that just a one time thing that they took away?
[23:03] <roberestarkk> It was
[23:03] <Death_Drach> awww :(
[23:03] <roberestarkk> Celebration of Scrolls
[23:04] <Death_Drach> im pinned in by this ghast -.-
[23:05] <roberestarkk> Bummer!
[23:05] <Death_Drach> no armour either :p
[23:05] <Death_Drach> does /home work from the nether?
[23:05] <roberestarkk> yeah...
[23:06] <Death_Drach> my land has rendered :D
[23:06] <Death_Drach> speaking of which...
[23:06] <Death_Drach> how do you feel about some w/e landscaping? "3
[23:07] <roberestarkk> disinclined
[23:08] <Death_Drach> awww
[23:09] <Death_Drach> ejano's kit?
[23:09] <roberestarkk> ?
[23:10] <Death_Drach> its a sign
[23:12] * lastguy100 (lastguy100@lastguy100) has joined #main
[23:12] <Death_Drach> new guy!
[23:12] <lastguy100> NOO
[23:12] <lastguy100> pls
[23:13] <lastguy100> bAN ME
[23:13] <lastguy100> PLS
[23:13] <Death_Drach> ......?
[23:13] * lastguy100 (lastguy100@lastguy100?r) Quit (?elastguy100 left the game.)
[23:14] <Death_Drach> i find that such an odd request...
[23:17] <Death_Drach> i found another travellers rest...
[23:17] <Death_Drach> justrandomly sitting in the middle of the desert?
[23:19] <Death_Drach> whats in the pyramid?
[23:35] * Death_Drach was kicked from #main by Server
[23:35] * Death_Drach (Death_Drach@?2Death_Drach?r) Quit (?eDeath_Drach left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.